
NOTULEN ALGEMENE

AFDELINGSVERGADERING (AAV)

19 DECEMBER 2022



Algemene Afdelingsvergadering 19-12-2022

Notulen door: Vasko Lozanov & Maarten Tollenaar

Datum:     maandag 19-12-2022

Tijd:         20:00 – 22:00

Locatie:    The Trafalgar Pub in Eindhoven

20:02 Opening AAV

Benoeming Technisch Voorzitter

Technisch Voorzitter: Manish Jhinkoe-Rai

Installatie Stem- en Notulencommissie

Stem- en Notulencommissielid 1: Maarten Tollenaar

Stem- en Notulencommissielid 2: Vasko Lozanov

Vaststellen notulen AAV 21-06-2021
Vastgesteld per acclamatie

Vaststellen agenda AAV 13-09-2021
Vastgesteld per acclamatie
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20:03 Bestuursverantwoording

Voorzitter Jakub Tatousek:

Korte mondelinge toelichting

Secretaris Daan van der Eerden:

Korte mondelinge toelichting

Penningmeester Justin van Rossum:

Korte mondelinge toelichting

Pers & Politiek Eva Scheffer:

Korte mondelinge toelichting

Extern Hugo Uitdehaag:

Korte mondelinge toelichting

Intern Marlies van Gerven:

Korte mondelinge toelichting

Geen verantwoording van Bertpoes.
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20:06 Bestuursvragen

Bij vervolgvragen en antwoorden (ook van meerdere personen) kun je de witregels weglaten.
Noteer goed of het een vraag aan een persoon of aan het hele bestuur is.

Jakub Tatousek

V: Sam Polle - Waar is de voorzitter het meest trots op?

A: Jakub: Wat we voor elkaar hebben gekregen; de cantus ook, dankt aan het cantus team

V: Justin van Rossum - Wat was de grootste uitdaging?

A: Jakub:  het bestuur bij elkaar krijgen; het was immers een groot bestuur

Eva Scheffer:

V: Hugo Uitdehaag - Wat vond je de leukste activiteit?

A: De cantus, was zelf nuchter maar was leuk om iedereen dronken te zien.

V: Justin van Rossum - Gaat er nog met de D66 fractie in Tilburg gesproken worden?

A: Ja, annelies daar afgelopen week over gesproken, tilburg moet nog gesproken worden.

Daan van der Eerden:

V: Jakub Tatousek - Wat was de grootste uitdaging?

A: Het verwerken van notulen.

V: Justin van Rossum - Hoe was het gala afgelopen weekend?

A: “Ja, leuk. Ik heb me vermaakt”

V: ‘Motie van orde’ van Sam Pollé: Meer diepgang

A: “Je had erbij moeten zijn.”

Justin van Rossum:

V: Sam Polle - Hoe was de samenwerking met de KasCo bevallen?
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A: De KasCo was heel lief. Ze zijn heel lief voor me. Ze zijn wel onervaren, maar dat is leuk want
dan leer je samen. Goed samengewerkt en elkaar goed ondersteunt.

Hugo Uitdehaag:

V: Justin van Rossum - Wat zou je het nieuwe bestuur mee willen geven?

A: Dat jullie veel ‘zeven elf dubbel’ gaan spelen. Houd de balans van gezelligheid die is
opgebouwd. Ik zou graag een grote gezelligheids activiteit zien, staan ook in het bestuursplan,
om goed leden te binden.

V: Eva Scheffer - Ga je op de volgende cantus aanwezig zijn?

A: Ja daar zal ik tijd voor maken.
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20:17 Financiëel blok

Toelichting op de begroting

Mondeling toelichting door Justin van Rossum.

V: Floris - Je wil van 2 naar 1 twinings gaan, maar het bedrag is hetzelfde.

A: Dat hoeft niet perse, wat afgelopen jaar het geval was is dat we het samen met AN deden,
dan deel je de kosten. Hoe dat nu gaat ligt volledig bij degene die het gaan organiseren

V: Floris (aanvulling) - Groot verschil.

A: Geen verdere toelichting benodigd (Floris was akkoord)

V: Engbert - Is er rekening met de inflatie gehouden?

A: Ja en nee, ik heb er rekening mee gehouden, maar het is heel slecht in te schatten. Dus dat is
niet specifiek geworden, maar wel geprobeerd om zo veel mogelijk geld voor de belangrijke
dingen te krijgen. Maar ik doe al een best grote greep op de landelijke pot, dus heb geprobeerd
redelijk te blijven.

Vervolg V: Wat opviel is dat veel geld was niet opgegeven, hoe kan het gezorgd worden dat het
geld uitgegeven wordt?

A: Ik ben het eerste half jaar penningmeester, ga ik m’n best voor doen

Vervolg vervolg V: Waarom is de geld uiteindelijk niet gebruikt?

A: Geen winterevenement

Vervolg V: Verklaring?

A: Dat winterevenement heeft al jaren niet plaatsgevonden, deze keer wel echt. Also
tentamens(?) Vind het ook jammer dat de regio commissies geld niet uitgeven dat ze inplannen.
Lastig want je bent van veel anderen afhankelijk maar ik draag daar zelf verantwoordelijkheid
voor.

V: Floris - De promotie geld gaat naar beneden, maar er komen verkiezingen aan. Is er een JD
actie gepland?

A: Er staat geen actie gepland, maar ik sta open voor alle suggesties voor ludieke acties. Acties
kunnen best goedkoop zijn. Landelijk wordt daar ook veel voor geregeld , maar dat wordt ook
landelijk betaald, dat zie je niet. Vorig jaar was ook Gemeenteraad zoiets zal nu weer zo gaan.

V: Engbert - Dat campagne potje was voor de provinciale staten.
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A: We zijn afhankelijk van wat wij willen en van wat LB wil, zij hebben de grote regie over de
campagne. Van hun moet nog gedetailleerd plan komen

A aanvulling van Eva: landelijk neemt heel veel over voor PS verkiezingen, hopelijk verandert
dat snel

V: Engbert - Waar staat de €250 voor?

A: We willen online advertenties bekostigen, net zoals bij gemeente verkiezingen, maar dat
plan van LB is er nog niet, dus wij hebben ook nog geen plan. Helaas nog geen gedetailleerd plan

V: Engbert - Wet moeten over de aankomende verkiezingen na gaan denken.

A: wij zijn hier achteraan aan het gaan

A aanvulling: Nido: D66 Limburg is ook traag, dus dat komt wat later

Advies KasCo

Mondeling toelichting door de KasCo. Advies is positief.

V: Engbert - Waarom is de advies van de KasCo niet meegenomen door de penningmeester?

A: KasCo en penning die door elkaar praten: ja precies, dit is het advies van de kasco aan de
penningmeester, dit is pas na de begroting, ongemakkelijk.

Motie van orde van Jakub: Er is iemand in de zaal later binnengelopen en de secretaris moet de
stemrecht controleren.

Begroting 2023 is unaniem aangenomen.
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20:38 Verkiezingsblok

Bestuurslid Algemeen

Nidal Marouan
Toelichting: Kom uit Limburg. Waarom heb ik voor brabant gekozen? Lig precies aan de grens,
hele familie is daar en limburg is geen afdeling, regio commissie is het niet. En kom vaak in deze
provincie wegens werk. Ik ben project manager officer, ik ondersteun projectmanagers bij de,
werk met veel grote bedrijven en de overheid. Ben in mijn vrije tijd op de tennisbaan te vinden.

V: Hugo - Ben je bekend met het bestuursplan?
A: Nee.

V: Hugo - Hoe zie je jouw visie voor de afdeling voor de komende jaar. 1-2 concrete punten.
A: Ik wil me graag eerst inlezen in het bestuursplan en dat verder uitvoeren en aanvullen.

V: Evan - Heb je al een bepaalde voorkeur voor projecten en/of functies?
A: Nee op dit moment niet, laat alle deuren open. Kijken waar de hulp nodig is.

Voorzitter

Sam Pollé
Toelichting: Meeste van jullie kennen mij wel. Wil een half jaar doen om het gelijk te doen met
landelijke termijnen. Vond ik heel slim van mezelf. Er ligt een echt mooi bestuursplan, ik wil dit
pad blijven bewandelen en het verder uitbreiden. We kunnen ons met deze plannen in de
Brabantse politiek uitdrukken. Drie pijlers: ledenbinding zodat we dingen weer kunnen vullen,
politiek, pp uitbreiden en gebruik van maken bij bijv onderhandelingen campagne, we hebben 2
JD kandidaten voor de PS, wil ze er allebei in hebben. Zo kunnen we de JD goed laten zien.
Denk dat dit 3 mooie plannen zijn die ook goed overeenkomen met het bestuursplan van LB.

V: Eva - Hoe wil je voorkomen dat er belangenverstrengeling met je D66 functie gaat komen?
A: Ik ben fractieondersteuner D66 Tilburg, dit wil ik blijven doen tijdens voorzitterschap, wil
hierbij met Pers en Politiek duidelijk afspraken maken zodat er geen sprake kan zijn van
belangenverstrengelingen. Ook wil ik me afzijdig houden als het daarover gaat bij
vergaderingen en er verdere duidelijke afspraken over maken, en daar op aangesproken
worden als ik me daar niet aan houdt.

V: Hugo - Hoe zou je op reageren of JD Brabant iets gaat publiceren dat D66 Tilburg niet leuk
vind?
A: Dat mag natuurlijk, we zijn immers liberaal. Wij zijn de JD, wij zijn onafhankelijk en kritisch.
Datmag D66 rot vinden maar dat moeten wij mogen delen, om D66 ook scherp te houden en
dat gesprek te kunnen voeren.

V: Justin (vervolg): Als zoiets gebeurd kan dat negatieve vervolgen op je functie hebben.

A: Ik maak er ook binnen D66 Tilburg duidelijk afspraken over. Erken het risico, maar ben
vrijwiller dus het is ook niet zo intens. Vind de mening van de JD belangrijker.

V: Justin - Hoe ga je je functie bij de stadscommissie Tilburg verder doen?
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A: Heb opvolger, Luca, die wil dat doen mits wij hem ondersteunen. Het contact met D66 zal hij
zelf moeten doen. Ben momenteel D66 NB regiobestuur, dit zal ik tijdens overgang neerleggen.

V: Nidal - Ik ben ook actief voor D66 en ben bij Limburg op een niet verkiesbaar plek
verkiesbaar.
A: was geen vraag

Motie van orde van Jakub: geef aan of je problemen hiermee hebt (met van Nidal) dan
kunnen we het er over hebben.

Niemand had dat

Stemming over dispensatie verlenen voor huidige functie regiobestuur D66 NB te mogen
combineren tot eind overgangsperiode.

Unaniem aangenomen. Dispensatie is verleend door de AAV.

Mededeling door Oriëntatiecommissie hoeft niet genotuleerd te worden

Penningmeester

Justin van Rossum
Toelichting: Ben dankbaar, was leuk en leerzaam dus wilde niet nu stoppen. Wil niet een halve
taak afleveren. Heb begroting geschreven, wil ook de helft uitvoeren; dan goed overdragen in
zomer. Verder is het gewoon leuk.

V: Hugo - Waarom staat je studie vermeld op de dia’s?
A: Het staat goed. Volledigheid van de dingen die ik doe staat niet op de slides.

Bestuurslid Intern

Jakub Tatousek
Toelichting: Bijna een jaar afdelingsbestuur gedaan, wil weer extern worden zoals eerst. Help
graag leden, nieuw en oud, hun plekje vinden. Help graag door goed informeren weer de
afdeling actief te worden. Wil de unieke afdelingscultuur te verbeteren, die al bestaat door Bert
Poes. Wil graag voor vette trainingen ed zorgen, ook als is dat niet begroot.

V: Eva - Heb je advies voor de nieuwe voorzitter om in de positie te blijven?
A: Het is een functie die veel tijd vergt, doet er niet te veel naast.

V:  Justin - Ben je van plan om het fysieke nieuwe leden gesprek voort te zetten?
A: Nee. Tenzij leden hierom vragen. Sommige vinden het beter om het niet te doen en het kost
veel tijd, dus liever telefonisch.
Aanvullend vraag Floris: Je gaat van een “ja, tenzij” naar een “nee, tenzij”?
A: Zo kan je het zien, maar ik blijf het aan iedereen vragen.

V: Justin - Wat ga je beter doen dan je voorganger?
A: mijn voorganger was gefocust op ledenbinding, ik wil het breder trekken (trainingen,
scholing)

V: Hugo - Waarom stop me als voorzitter en je wil verder gaan dan intern. Waarom?
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A: Goede vraag, mijn studie is te druk er naast. Ik denk dat intern minder tijd kost.

V: Hugo - Zijn er andere manieren om nieuwe leden bij te betrekken bij de afdeling?
A: Telefonisch gesprekken, sms’en, maar voornamelijk telefonisch.

Pers & Politiek

Eva Scheffer
Toelichting: Ik wil m’n huidige functie verlengen, heb ook een drukke studie, maar ik krijg het
niet over m’n hart heen om de PS verkiezing te missen. Hoop ook nog een artikel gepubliceerd
te krijgen, zoals we nu aan het regelen zijn. En het regionaal PP wil ik pogen te fixen.

V: Hugo - Hoe zou je met het extra werk om gaan vanwege wegvallen helft(?)?
A: Misschien dat Nidal daar kan helpen Dan gaan we verdelen. En overdrachtsperiode is er nog.

V: Jakub - Ben je van plan om meer bezig te houden met de PoCo?
A: Ja, want voorzitter politieke commissie stop. Weet nog niet of ik die ga laten vervangen of
het zelf ga doen. Maar dat zal worden voortgezet.

Secretaris

Daan van der Eerden
Toelichting: Ik heb er een half jaar opzitten. Beviel heel erg bij mij. Plan opgesteld dat ik graag
afmaak met het aankomende bestuur. Ben net goed in secretarissen, wil dus graag de periode
afmaken.

V: Justin - Wil je doorgaan met wat je nu mee bezig bent of zou je iets anders willen doen?
A: Ik denk dat ik vooral bezig zal zijn met dezelfde dingen. Maar het zal minder tijdsintensief zijn
omdat ik al ervaring heb. Heb nog niet concreet nagedacht over hoe ik de tijd invul die ik
daardoor overhoud.

V: Hugo - Hoe ga je voorkomen dat Bertpoes weer gestolen wordt?
A: Door Bert Poes niet opvallen te showen aan andere afdelingen. Er komt een hamer bij.

V: Jakub - Nu  je de functie onder de knie hebt ben je van plan om met nieuwe dingen bezig te
gaan? Bijvoorbeeld JD’er van de maand?

A: Ja, daar sta ik voor open.

Kascommissie

Wouter van de Heijden (Niet aanwezig)
Toelichting: Daan leest voor

Kascommissie

Iris Vulders (Niet aanwezig)
Toelichting: Daan leest voor
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Maarten legt stemprocedure uit en Daan laat zien dat de stembox leeg is.

21:11 Pauze

Schorsing AAV

tijdens de pauze stemmen en stemmen tellen door SNC.

21:23 Heropening AAV

21:23 Moties

OM01 Het Bestuur wordt al genoeg bedankt Deel 5: 1e Lustrumeditie
Indiener: Hugo Uitdehaag, Jakub Tatousek, Justin van Rossum, Eva Scheffer, Marlies van
Gerven, Elise de Bruin, Daan van der Eerden
Woordvoerder: Hugo Uitdehaag
Toelichting:
Elke AAV hebben we een grote traditie, we verzetten ons tegen LB. Zij proberen al jaren ons AR

te veranderen over hoe we onze bestuur bedanken. Dit zal voor de 5e keer worden verworpen.

Standpunten voor/neutraal of tegen

Voor Neutraal Tegen

Schandalige motie

Tegen, wat vind LB
aanwezig (Michiel: ik ben
verdeeld, HR staat boven
AR, LB is echter voor het
verbeteren van
verenigingsleven. Dus wil
dit niet ondermijnen, stem
tegen)

Stemming: Unaniem verworpen

OM02 Wie heeft nu eigenlijk de leiding?
Indiener: Hugo Uitdehaag, Jakub Tatousek, Justin van Rossum, Eva Scheffer, Marlies van
Gerven, Elise de Bruin, Daan van der Eerden
Woordvoerder: Hugo Uitdehaag
Toelichting:
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Het werd net al genoemd. We weten niet wat de echte datum is over overdracht. Deze OM

zorgt ervoor dat deze overdracht met borrel wordt afgesloten, leuke extra activiteit en helder

officieel overdrachtsmoment.

Standpunten voor/neutraal of tegen

Voor Neutraal Tegen

Ontzettend leuk idee Hoe wordt de datum bepaald?
(A: expliciet ruimte voor gelaten voor
nieuwe bestuur)
Is het niet handig er een AAV van te
maken, natuurlijk wel met borrel.

Stemming: Unaniem aangenomen

PM01 We have a bug in the system…
Indiener: Hugo Uitdehaag, Jakub Tatousek, Justin van Rossum, Anna de Been
Woordvoerder: Hugo Uitdehaag
Toelichting:
Ik wil bekend maken dat deze motie gekoppeld is. Ik wil graag dat het congres zich hierover

uitspreekt. Werkgroep Democratie heeft zich hier ook over uitgesproken.

Standpunten voor/neutraal of tegen

Voor Neutraal Tegen

FvD is levensgevaarlijk Ik heb moeite met het
noemen van partij bij naam.
Je moet elementen
verbieden als partij, niet
een expliciete partij.
(antwoord, het moet
gebeuren door de rechter)

Stemming: Aangenomen (7 voor, 0 tegen)

PM02 It’s not a bug, it’s a feature
Indiener: Hugo Uitdehaag, Jakub Tatousek, Justin van Rossum, Anna de Been
Woordvoerder: Hugo Uitdehaag
Toelichting:
Zie toelichting PM01

Standpunten voor/neutraal of tegen

Voor Neutraal Tegen
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Het is belachelijk om
partijen te verbieden.

Wat is het verschil met PM01? (A:
tegenhanger van PM01, bij 01 voor
verbod, bij 02 tegen verbod)

Stemming: Aangenomen (6 voor, 0 tegen)
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21:35 Verkiezingsuitslag

Naam Functie Totaal uitgebrachte
geldige stemmen

Voor Tegen Verkozen?

Sam Pollé Voorzitter 10 10 0 Ja
Daan van der Eerden Secretaris 11 11 0 Ja
Justin van Rossum Penningmeester 11 11 0 Ja
Jakub Tatousek Bestuurslid intern 11 11 0 Ja
Nidal Marouan Bestuurslid Algemeen 10 10 0 Ja
Eva Scheffer Bestuurslid Pers &

Politiek
11 11 0 Ja

Wouter van der
Heijden

Kascommissie 11 11 0 Ja

Iris Vulders Kascommissie 11 11 0 Ja

Speech van de verkozen voorzitter.

21:39 Sluiting

Rondvraag

Bedanken Stem- en Notulencommissie
Sluiting door Technisch Voorzitter

Mededelingen

Sluiting door Afdelingsvoorzitter
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